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Рамазану Гарданову (Ингушетия, 14 лет, нейропатия малоберцовой левой нижней конечности) оплачены ж/д билеты «Минеральные воды – Новокузнецк- Минеральные воды» на сумму 45 000 рублей для прохождения лечения в ЦИТО г.Курган.

Мухаммаду Чеккаеву (Кабардино-Балкария, 13 лет, анапластическая эпендиома краниоспинальной области) оплачено МРТ на сумму 19 000 рублей.

Тимуру Тебякину (Кабардино-Балкария, 10 лет, гидронефроз почки) оплачены ж/д билеты «Нальчик-Москва» на сумму 10 000 рублей.

Марьям Мухамедовой (Башкирия, 9 лет, двухсторонняя тугоухость)  оплачен аппарат - заушный контроллер вместе со специализированным зарядным устройством на сумму 103 000 рублей. 

Иман Дидиевой (Чечня, 9 лет, миастемия) оплачены ж/д билеты «Грозный-Москва» на сумму 10 000 рублей.

Камилю Лидави (1 год, Сектор Газа, спинномозговая грыжа, гидроцефалия) оплачено лечение в Научно-терапевтическом центре по профилактике и лечению психоневрологической инвалидности г.Москве на сумму 59 500 рублей.

Инаре Исмиевой (12 лет, Азербайджан, острый лимфообластный лейкоз) оплачен препарат «Спрайсел» на сумму 95 000 рублей.

Лиане Цицаевой (13 лет, Чечня, рак носоглотки) перечислено 10 000 рублей.

Фахриддину Исакову (Узбекистан, 3 года, саркома Юинга) оказана материальная помощь на сумму 10 000 рублей

Исламу Мусаеву (Ингушетия, 17 лет, органическое поражение ЦНС) и Эльзе Мусаевой (Ингушетия, 12 лет, ДЦП) на приобретение ж/д билетов «Назрань-Москва-Назрань» перечислено 20 000 рублей

Хасану Чергизову (Ингушетия, 7 лет, острый лимфообластный лейкоз) перечислено 20 000 рублей

В рамках программы "Ты - не сирота" детям-сиротам (Россия) перечислено 115 200 рублей

В рамках программы "Ты - не сирота" детям-сиротам (Палестина) перечислено 900 долларов

